

落实落细疫情防控措施 全力抓好经济社会发展

我市突发新冠肺炎疫情以来,蟠龙新区装备制造产业园一手抓疫情防控,一手抓经济建设,从3月26日起,园区内各重点项目加班加点,掀起了建设热潮。本期对宏大照明智慧路灯产业园项目、兴元石油机械配件生产项目、誉盛祥矿机设备维修生产线建设项目等重点项目进行集中报道,敬请关注——

宏大照明智慧路灯产业园项目： 加班赶进度 全力保工期

本报讯 “我们计划建设3栋车间、1栋研发楼和1栋办公楼,正在进行地基建设。”3月29日,笔者在位于蟠龙新区装备制造产业园的宏大照明智慧路灯产业园项目采访时,该项目负责人符文科介绍说,预计今年9月底项目建成投产,年产值预计能达到8800万元。

宏大照明智慧路灯产业园项目由宝鸡市宏大照明有限公司投资建设,该公司是一家集户外照明设施研发、生产、销售、安装、服务于一体的综合性企业,也是宝鸡户外照明行业领军企业。近年来,随着公司规模和综合实力逐步壮大,公司的研发团队相继研发出了互联网智慧路灯、太阳能节能路灯、文旅雕塑灯、个性化广告灯等一系列新型产品,这些产品被广泛用于乌鲁木齐、兰州、西宁等铁路沿线车站,以及榆林、汉中、咸阳等多个城市。随着订单量增加,原有场地已不能满足公司生产需求,2021年,该公司入驻蟠龙新区,投资2.5亿元建设宏大照明智慧路灯产业园。

符文科告诉笔者,从3月26日开始,产业园整体复工复产,他们当即组



工人加紧建设

织了30多名工人进驻场地,使用装载机、挖掘机等大型机械,加班加点赶进度,就是想把时间补回来,把进度追上来,保障工期不延后。符文科说,公司致力于智慧路灯研发建设,智慧路灯上可搭载信息显示屏、WiFi、环境监测、

摄像头、安保警务、交通红绿灯等设备。智慧路灯还能给手机充电,并且带有充电桩,意味着新能源车可以在路灯旁的停车位上充电了。项目建成后,主要建设城市智慧路灯生产线、配套园区基础设施。

年产100万件车辆耐磨销、套、板项目： 引进新设备 提高生产率



工人对设备进行检测

本报讯 从3月26日起,蟠龙新区装备制造产业园内年产100万件车辆耐磨销、套、板项目生产车间复工了,工人

使用全新电火花切割设备切割高锰钢零件。这是该项目引进的新设备之一,今年他们还将引进数台新设备,以提高生

产效率。

年产100万件车辆耐磨销、套、板项目总投资6000万元,由宝鸡比优特材料有限公司投资建设,该公司是国家铁路局指定的唯一生产锻制高锰钢销、套、板的企业,所生产的产品主要应用于铁路机车、清洁能源发电、工程机械三个领域。“之所以来蟠龙新区发展,看中的是新区对我们产业稳健的支持力度,以及这里宜居宜业的发展环境。”该项目负责人秦英杰告诉笔者,公司之前是在宝鸡高新区租的厂房,因发展需要,2020年他们相中了蟠龙新区装备制造产业园的这块地,于是快马加鞭建厂房,于2021年9月正式投产。

“公司所生产的耐磨销主要用于动车的机车转向动力系统,国内的‘和谐号’动车现在使用的就是我们公司的产品。”秦英杰说,目前他们正在赶制一笔100万元的订单,随着订单日益递增,今年他们还将引进等离子除尘设备、静电油烟处理设备、全自动D4635放电大型切割机等新设备,其中全自动D4635放电大型切割机最大切割效率是国内同类设备的10倍左右。据了解,这些设备采购环节均已结束,预计4月底就能进场试运行。

誉盛祥矿机设备维修生产线建设项目： 建设已近尾声 下月可望投产

本报讯 3月29日,誉盛祥矿机设备维修生产线建设项目施工现场,新建的生产厂房已经完工,吊车伸着长臂正在搭建钢构办公楼(见右图)。现场负责人介绍,目前工程建设已接近尾声,有望在4月底投产。

据了解,誉盛祥矿机设备维修生产线建设项目总投资5000万元,由宝鸡誉盛祥机电设备有限公司投资建设。该公司是宝鸡地区专业从事矿机配件生产及矿机维修的企业,也是宝鸡目前唯一一家矿机维修企业,承接了多家煤矿维修项目。“从启动建设开始,项目一直处于快节奏推进中,原计划本月底投产,受疫情影响,将推迟至4月底。”该项目负责人李亚梅告诉笔者,去年3月,公司与蟠龙新区签订招商入区合同以来,蟠龙新区不仅安排专班为项目提供“保姆式”跟踪服务,还安排专人及时协调解决项目建设问题,使得项目在保质量保安全的前提下开足马力推进。“现在的工厂是以前老厂房的4倍,足足新增了3600多平方米。”李亚梅说,现在场地大了,也让公司更有精力施展拳脚,大干快干,后期他们还计划引进2条高速激光熔覆设备生产线、4套矿机高压电器检测检修设备。项目建成后预计年产值2000万元,可以提供120多个就业岗位。



工人做焊接前的准备

兴元石油机械配件生产项目： 严把防疫关口 快速复工复产

本报讯 为做到疫情防控和复工复产两手抓、两不误,最近以来,兴元石油机械配件生产项目施工单位每天严格落实在岗工人测温、扫码、戴口罩制度,抢抓复工复产建设黄金期,全力推进项目建设。

该项目总投资8000万元,主要建设生产车间、技术中心、综合办公楼和职工宿舍,由陕西兴元石油科技有限公司投资建设。该公司是国内专业生产石油射孔枪的生产企业,长期从事石油射孔枪生产、研究制造及技术开发等,积累了丰富的经验。为了公司持续稳定的发展,根据市场变化的需要,公司及时调整了产业结构与产品的销售方向,将公司产品及

产业结构进行转型升级,并将产品科研及生产相结合,形成“以石油完井装备为主,以军工配件为辅”的战略格局。“射孔枪产品框架结构大,要求生产场地宽阔,但我们的工厂分散不集中,这是困扰公司发展的一个难题。”该项目负责人俞萍说,公司之前所处的位置,限制了其扩大产能,蟠龙新区优越的条件及各项优惠政策,让他们最终选择在这里“安家”。

俞萍说,项目预计年底竣工投产,建成后预计年产值5000万元。不仅能有效带动周边的物流业、运输业等相关产业的发展,还能为当地群众提供100多个就业岗位,提升就业率,增加群众的收入。

云桥产业园项目： 地基施工收尾 钢构开始安装



工人将需要焊接的方管搬到车间里

本报讯 3月29日,笔者来到位于蟠龙新区装备制造产业园内的云桥产业园项目现场,只见工人们戴着安全头盔穿梭在施工现场,有的在浇筑混凝土,有的在绑钢筋,呈现出催人奋进的建设景象。

据了解,该项目总投资3500万元,由宝鸡云桥精密模具有限责任公司投资建设。该公司是一家从事军工制造、汽车零部件制造、石油机械配件制造、精密模具研发与制造的多元化制造企业,主要产品有无火花防爆插头、汽车内外饰板、数字电视机顶盒等上百个品种,产品主要销往四川、北京、西安等地。公司为何选择在蟠龙新区投资建设?该公司准备扩大产能,却一直找不到合适的地方,当项目负责人胡晓辉来到蟠龙新区考察时,被眼前这片沃土所吸引,双方一拍即合。“落

户蟠龙新区,一定能又好又快发展。”蟠龙新区优质的“管家服务”,获得了胡晓辉的称赞。他告诉笔者,为了让项目尽快建成投产,蟠龙新区有关部门提供了不少帮助,比如定期到项目现场了解进展情况,帮助解决实际难题,让胡晓辉记忆深刻的是,去年项目准备开工建设,急需通电,蟠龙新区管委会有关负责人获悉此事后,立即协调电力部门,两天后就送上了电,确保项目正式开工建设。“这可真是解决了我们的大难题。”胡晓辉说。

“目前厂房地基施工已经进入收尾阶段,开始进场安装钢构了。”胡晓辉说,目前他们正在加紧建设生产车间,后期还要建设技术中心、综合办公楼和职工宿舍。该项目计划10月底建成投产,建成后预计年产值2400万元,可以为上百人提供就业岗位。

(本版稿件由温瑶瑶采写,照片由宋文君拍摄)